

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА,  
г. МОСКВА

7 - ИЮЛ 1976'

---

## РАДОСТЬ ТВОРЧЕСКИХ ВСТРЕЧ

МИНСК, 6 июля. (Корр. ТАСС). Спектаклем «День приезда — день отъезда», посвященным XXV съезду КПСС, завершил сегодня трехнедельные гастроли в столице Белоруссии Академический театр имени Моссовета. Мастера московской сцены показали минчанам двенадцать постановок, три из которых — премьеры. Ведущие артисты театра встретились с рабочими предприятий, тружениками села, творческой интеллигенцией. Спектакли известного драматического коллектива пользовались неизменным успехом. На них побывало более 65 тысяч зрителей.